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Προς: 

Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου Αιγαίου 
 

Κοινοποίηση: 
1. Ένωση Γονέων Σύρου 

2. Διεύθυνση Δημ.Σχ. Ποσειδωνίας. 
 
 

Θέμα : Μεταφορά μαθητών. 

 
Αξιότιμες Κυρίες 
Αξιότιμοι Κύριοι, 
 

Με αφορμή την 4η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου, 
βρίσκουμε και πάλι την ευκαιρία να σας γνωστοποιήσουμε τις ανησυχίες μας και τους 
έντονους προβληματισμούς μας σε σχέση με την μεταφορά των παιδιών μας. Μετά το νέο 
καθεστώς μεταφοράς των μαθητών του σχολείου μας, με τα δρομολόγια της γραμμής του 
ΚΤΕΛ Σύρου, έχουν προκύψει σοβαρότατα προβλήματα ασφάλειας μιας και τα λεωφορεία 
της γραμμής νομιμοποιούνται να μεταφέρουν μαθητές όρθιους, χωρίς καμία επιτήρηση 
εντός του οχήματος. Όλοι, χρησιμοποιώντας την απλή λογική μπορούν να καταλάβουν τι 
σημαίνει αυτό για την ασφάλεια παιδιών ακόμα και έξι ετών(!) Επίσης, τα παιδιά μας, μέσα 
στα λεωφορεία της γραμμής, έρχονται σε επαφή με τον οποιονδήποτε επιβάτη. Για εμάς η 
ιδανική λύση στο πρόβλημα είναι η μίσθωση σχολικών λεωφορείων που να πληρούν 
όλους τους κανόνες ασφάλειας των παιδιών μας. Ακόμα όμως και σε οποιοδήποτε άλλο 
καθεστώς μεταφοράς, απαιτούμε το αυτονόητο με βάση την κοινή λογική και πάνω απ’ όλα 
με γνώμονα την ασφάλεια των παιδιών μας. Δηλαδή, να κάθονται όλα τα παιδιά, ένα ένα 
σε καθίσματα κατά την μεταφορά τους και να φορούν ζώνες ασφαλείας. 

Θέλουμε όμως να σας επισημάνουμε και άλλο ένα πρόβλημα στις μεταφορές των 
παιδιών μας. Βάση νόμου τα παιδιά μας δικαιούνται μεταφορά μόνο αν μένουν σε 
απόσταση μεγαλύτερη από 1.200 μέτρα από το σχολείο. Θεωρούμε πως αυτός ο νόμος 
πρέπει να αλλάξει καθώς δεν είναι δυνατόν να ζητείται από παιδιά τέτοιας ηλικίας να 
προχωρούν καθημερινά 1.200 μέτρα για να φτάσουν και άλλα τόσα για να γυρίσουν από 
το σχολείο τους. Εδώ θα πρέπει να λάβουμε υπόψη μας και τους επαρχιακούς δρόμους 
υψηλής επικινδυνότητας που πρέπει να διανύσουν, γεμάτους στροφές και χωρίς 
πεζοδρόμια. 
 
 

Με εκτίμηση 
για το ΔΣ του Συλλόγου γονέων και Κηδεμόνων 

 
 
 

      Ο Πρόεδρος     Η Γραμματέας 
   Γιώργος Περρής    Καλλιόπη Λύρα 
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